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гр. София,  06.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 
в публично заседание на 06.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
7739 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10:30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Топлофикация – Разград“ АД, редовно уведомено, 

представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – Комисията за енергийно и водно регулиране /КЕВР/, редовно 

уведомена, представлява се от юрк. В., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – Фонд „Сигурност на електроенергийната 

система“ – редовно уведомен, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – В. Г. П., редовно призована, не се явява. От същото е постъпила 

молба на 04.03.2025 г., с която моли за 2-месечен срок за изготвяне на заключението.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молбата на ВЛ П., с която уведомява страните и съда, че е започнала 

работа по така поставените задачи, но с оглед големия обем на данни за анализ, моли 

срокът за депозиране на заключението да бъде продължен с около 2 месеца. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде възможност на вещото лице да изготви 

заключението си. 



 

СЪДЪТ, с оглед становището на страните и по молбата на вещото лице,  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице П. да изготви заключението си в срок 

до следващото съдебно заседание. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания.  

 

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.05.2025 година от 10:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:32 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


